

江西病死猪肉流入安徽等7省市

屠宰场老板称搞定公安就行,农业部督导组赴江西调查

记者在江西高安跟踪调查一年,发现当地不少病死猪被猪贩子长期收购,有些病死猪甚至携带A类烈性传染病口蹄疫!某屠宰场老板介绍,他们的病死猪肉销往广东、湖南、重庆、河南、安徽、江苏、山东等7省市,年销售2000多万元。

综合央视报道

内外勾结病死猪流入市场

江西省高安市是全国畜牧业百强县市,年平均出栏生猪200万头,存栏110万头。按照生猪3%的正常死亡率,每年有9万头左右的病死猪。按规定,这些病死猪都要在相关管理部门的监督之下进行无害化处理,但是记者经过一年多时间的潜伏跟踪调查,发现不少病死猪被当地一些猪贩子长期收购,其中甚至包括被世界卫生组织列为A类烈性传染病的“5号病”死猪。那么,这些病死猪去哪儿了?

陈老板是江西高安市的一名出租车司机,他还有一个不为人知的身份是收病死猪的猪贩子。每次接到猪场打来的电话,陈老板就撂下出租车,开上他的面包车到猪场收购病死猪。目前正是“5号病”的高发季节,所以他的生意格外忙。据业内人士介绍,高安市有10万头母猪,按3%正常死亡率每年死亡3000头左右。一位养猪场的老板告诉记者,买卖病死猪在当地是公开的秘密,一般是多名猪贩子竞价收购,谁出价高养猪场老板就把病死猪卖给谁。

每月300吨病死猪销往7省市

记者在近日的调查中发现,高安市有多个收购病死猪的团伙,这些团伙成员分工明确,有人负责到各养猪场收购病死猪,有人负责运输销售。

记者前不久在跟踪猪贩子陈老板时看到,他在一天的时间收购了4头病死猪,其中包括1头病死母猪,中途一个同伙又送来4头。陈老板把这8头病死猪送到了丰城市梅林镇的一家屠宰场。这个屠宰场没有挂任何牌子,周围是成片的水塘,人烟稀少。屠宰间的地上摆满了病死猪,工人们正在剥皮、分割,这里不仅有几百斤的病死母猪,还有几十斤重的小猪仔。收购员切开一头母猪的肚子,里面还有几只死猪仔。一名工人告诉记者,他们每天的屠宰量在200头左右,全年要处理7万多头病死猪。

据屠宰场的负责人杨老板介绍,他们的产品销往广东、湖南、重庆、河南、安徽、江苏、山东等7个省市,每月销售300吨货,去年共销售病死猪肉2000多万元。杨老板称,把公安搞定就什么事也没有,上面有什么行动公安就提前通知你。他们是一家证照齐全的屠宰企业,目前已办理了种猪

屠宰许可证、动物卫生检疫证、工商登记证等7个证照。

记者在调查中发现,江西高安市周边屠宰病死猪的并不止丰城市的这一家,在上高县也有一家专杀病死猪的屠宰场,屠宰和销量同样很大。

农业部督导组赴江西调查

记者27日从农业部获悉,针对江西高安大量病死猪流入市场一事,农业部高度重视,目前已派出督导组赴江西与江西省农业厅等相关部门开展现场调查,迅速查处违法违规行为。

农业部昨日表示,农业部将进一步部署和要求各地切实加强养殖、屠宰等环节监督管理,严厉查处不按法律法规要求开展病死畜禽无害化处理以及违法销售、屠宰病死畜禽等行为,落实养殖、屠宰者主体责任,确保动物产品质量安全。

“南水北调”历经15天昨首次进京

网传“南水北调失败”? 工程院院士回应质疑

历经15天水程、1000多公里北上跋涉,汉江之水27日终于抵达南水北调中线工程的终端北京,首次实现“南水进京”。然而,一篇题为“南水北调通水即失败”的文章却因其“脑洞大开”而在网上疯传,也让不少人开始对这项经过50年研究论证和12年建设的工程表示担忧。

综合新华社

“南水北调”昨首次进京

昨天上午10时30分,随着北京市长王安顺的宣布,南水北调中线一期工程总干渠终点团城湖明渠开闸放水,清澈江水从闸口滚滚而出,标志着南水北调中线全线实现通水。按照水流速度及水厂制水过程,下午4时,由江水加工的自来水将流进北京城区居民家中。

此前,有网文称,根据本月12日南水北调中线工程通水当天电视新闻中“大黄鸭”漂流速度,推算出“通水时的平均水流速度为每秒0.1米,输水量为每秒22.4立方米”。由此文章推断,南水北调真实水流量远远达不到设计指标,工程设计的“每年平均输水量”95亿立方米无法完成,并得出结论——“水流非常缓慢,证实工程完全失败了”。

该网文推断,在每秒0.1米的水流速度下,输水渠道将降温到冰点,接触空气的水面会首先结冰,使水无法流至北京。该网文还称,丹江口水库的水来自汉江上游的陕西,“水流湍急,泥沙极



12月27日,开闸后江水破冰前进,输送到北京市各个水厂

大”,汛期之后丹江口的水因携带大量泥沙很浑浊,使得渠道淤满污泥,“泥沙沉淀将毁了南水北调中线工程”。

工程院院士回应质疑

中国工程院院士、中国水科院水资源所名誉所长王浩日前接受专访,对网文中提及的“流速过慢”、“泥沙沉积”、“半道结冰”等质疑作出解答。

王浩表示,靠“大黄鸭”运动轨迹推算水流速度“不可靠”,其结论“不科学、不准确”。“根据我们的计算,南水北调的水面线有几毫米的误差,就会减少3至4个流量,这里面有一套非常复杂的控制系统,但总体来说输水正常流速应是每秒1米到1.5米。”此外,95亿立方米是“多年平均调水量”,并不是每年必须调水95亿立方米。在最丰水年,中线工程可调水120多亿立方米;而在枯水

年份,须优先保证汉江中下游用水,调水量会根据来水有所下降。

王浩表示,国家已充分考虑冰期输水问题并制定应急预案。冰期输水是南水北调建设中要解决的重要水力学问题之一。国家在十一科技支撑计划时就专门研究了冰期输水的问题,针对结冰期、冰封期、化冰期三个阶段输水都做了详细论证和充分预案,不会因结冰而影响南水北送。此外,说南水北调中线工程有“泥沙问题”是“无稽之谈”。长江本来含沙量就很低,每立方米约为1公斤。汉江又是长江最大支流,比长江的含沙量还低。“汉江汇入丹江口水库后泥沙会进一步沉淀,再加上中线工程取水口是从水库表层取水,而输水渠道都是混凝土衬砌,最后进入水渠中的泥沙可以说‘极其少’,水很清澈,根本不存在泥沙淤积的问题。”

吉林致121死特大火灾 涉事董事长获刑9年

据中新社电 12月26日,吉林省长春市朝阳区人民法院、二道区人民法院分别对德惠宝源丰公司特大火灾系列案件一审公开宣判。10多名涉事企业和相关政府责任人被依法追究刑事责任。其中,涉事董事长获刑9年。

2013年6月3日6时10分许,位于吉林省长春市德惠市的吉林宝源丰禽业有限公司(以下简称宝源丰公司)主厂房发生特别重大火灾爆炸事故,共造成121人死亡、76人受伤,17234平方米主厂房及主厂房内生产设备被损毁,直接经济损失1.82亿元。经国务院调查组认定,这是一起特别重大的责任事故。

事后,德惠市委书记、市长等相关责任人被撤职,多名涉案人员被移送司法机关处理。2013年7月4日,来自最高检的消息称,德惠市米沙子镇镇长刘真祥、德惠市公安局消防大队原大队长吕彦东、米沙子镇派出所原所长赵震等11名国家公职人员被立案侦查并刑事拘留。

南阳“艾滋病拆迁队” 幕后黑手为开发商

据新华社电 河南南阳市政府27日通报称,南阳亿安房地产公司为加快项目拆迁进程,雇佣社会人员刘某某组成所谓拆迁办公室,之后刘某某找人组织6名艾滋病患者组成“艾滋病拆迁队”,目前,5名主要嫌疑人已被控制,多位官员被处分。

南阳市政府通报称,亿安房地产公司为加快项目拆迁进程,找来社会人员刘某某,组建所谓的拆迁办公室,承包项目拆迁工作。刘某某找到艾滋病患者崔某,由崔某组织6名艾滋病患者,组建所谓的“艾滋病拆迁队”,燃放鞭炮,用购买的弹弓和钢珠向被拆迁户家窗户进行射击,击穿窗户玻璃,还通过亮明艾滋病患者身份,威逼恐吓居民搬迁。

目前公安部门根据查明的事实,已控制亿安房地产公司相关人员及刘某某、崔某等5名主要嫌疑人,其他涉案人员正在追查中。警方将根据查明的情况,依法予以严厉打击。同时,经南阳市卧龙区纪检监察机关查实,对在该项目建设和房屋征收过程中,负有工作失职责任的区房屋征收办公室主任詹国平、区住建局副局长王河生分别给予行政记过处分,对区房屋征收办公室副主任王书强、梅溪街道办事处副主任鲁康,分别给予行政记大过处分。

工商总局副局长孙鸿志开会现场被抓

曾是“年轻高知”典型代表,48岁步入省部级高官序列

综合《新京报》报道 “国家工商行政管理总局副局长、党组成员孙鸿志涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查”。27早晨,中纪委官网发布的这一消息引起多方关注。

25日,国家工商行政管理总局召开全国工商行政管理工作会议。当日上午,孙鸿志出席了会议,在主席台就座。当日下午,会议继续举行,孙鸿志参加了商事制度改革工作座谈会,这是一个正司局级以上人员参加的会议。

据知情人士透露,就是在这个会上,孙鸿志被当场带走。

据了解,孙鸿志此前在工商总局主管的工作是:协助局长分管反垄断与反不正当竞争执法局、直销监管局、个体私营经济监督管理司等。

在省部级官员中,孙鸿志是“年轻高知”的典型代表,生于1965年9月,拥有工学硕士和管理学博士学位。公开履历显示,其仕途一帆风顺。阜新矿业学院(今辽宁工程技术大学)毕业后,孙

鸿志在吉林煤炭系统工作了16年,官至吉林省煤炭工业局局长;2006年41岁时开始主政地方,出任松原市市长;自此直至2010年,调任国家工商行政管理总局广告监督司司长;48岁时,从广告监督司司长岗位升任现职,步入省部级高官序列。今年2月,孙鸿志接受专访时表示,反垄断要打“大老虎”,工商部门要敢于“亮剑”,敢于碰硬,围绕保护和改善民生,严厉查处一批搞垄断和不正当竞争的“大老虎”。